
1.記入者について

2.本日の研修会について

・知っていることが多かった。誤嚥予防などの医療面の話が聞きたかった。（不明）

②名刺交換会の主たる目的

【その他の目的】
・薬剤師のアピール（薬）
・他施設との情報交換（栄）
・病院との交流（栄）
・同職種の他施設（栄）
・顔の見える関係をつくるため（看）
・職種問わずの交流（薬）
・ＭＳＷ（ＣＭ）

・利用者の中に食指低下の方がおられ、講義はとても参考になった。（CM)

・メニューの具体例があったので、活用しやすいと思う。（CM)
・タンパク質を効率よく摂取する方法などわかりやすい。　嚥下や食事の大切さを再確認できた。
　マヨネーズは最強！(介護）
・利用者のおやつ作りの参考になった。（介護）

・具体的な食材の量を教えていただいたので大変参考になった。（薬）

　ただ、「タンパク質」は重要だが腎機能低下した人への対応は？
　と、少し疑問になった。（保健師）

・本日の講演を在宅で生かしたいと思った。（看）

・高齢者は食事量が少ない方が多いので役立てたい。（CM)

　

・便利な食材、やわらかな食品にするアイテムが聞けてよかった。

・食生活について、見直すことが出来た。(看）

・良質なタンパク質の摂り方を具体的に教えてもらったので分かり

・良質なタンパク質の摂り方を具体的に教えてもらったのでわかりやすかった。（看）
・施設では難しい。タンパク質が低下すると栄養補助食品に頼りがちだが、ちょい足しでアップできるなら苦痛なく

　やすかった。（看）

　摂取できそうだと思った。（看）

・具体的な数値、工夫がわかりやすかった。ただ、塩分はどれくらいだろうと思った。（SW)
・身近な食品を用いたアドバイス、役に立ちそうです。(リハ）

・講演の主題と内容が離れているように感じた。（栄）

【ご意見等】
・「タンパク質は、食いだめが出来ない」とのフレーズはインパクトが
　あった。(医師）

　色々あると参考になった。（薬）

令和元年度　多職種連携研修会・名刺交換会アンケート集計結果
令和2年2月6日（木）

ホテルクラウンパレス小倉
19：00～21：00

参加者：200名　　アンケート回答：127名　　回収率：63％

・少量でカロリーを摂ろうと思ったらエンシュア等に頼りがちだが、
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3.その他のご意見、または今後の研修会で取り上げてほしいテーマ等
・「Ｇ］表示よりも「１」「２」という大まかな表示、換算法が日常にめやすとなり分かりやすい（医）
・精神科病院関係の方が少ないと感じた。インフォメーションをもう少し広げてほしい。
　相談支援事業所もきてほしいですね（看）
・運動、日常的な身体活動（医）
・今年は参加者名簿があり、助かりました。テーブルが分かるとご挨拶に伺いやすく交流しやすい。（栄）
・講師の略歴紹介の声が小さくて聞き取れなかった。他のアナウンスも下を向いて話されるので聞こえなかった。（栄）

※文中の略語：医＝医師、薬=薬剤師、看=看護師、リハ=リハ職、栄=栄養士、CM=（主任）介護支援専門員


